

A CSODASZER

Nem tudom, milyen orvos volt a comain felfedezője, de bizonyos, hogy a Jóság szobrárt nem lehetett volna róla megmintázni. Egy orvos, aki azt hiszti, hogy a comain megtalálta a tudósbaj gyógyításának csodaszert, de hét pecsét alatt őrzi a csodaszert, aztán meghal, anélkül, hogy az emberiségre hagyta volna örökségét, a nagy kincsét amelyből millió és millió beteg számára az élet friss forrása fakadhatott volna... Csak a magyarországi statisztika adatait idézzük. Ezek szerint az összesen elhaltak 8,8 százalékánál tudósvész volt a halál oka. Pontosabban: Magyarországon 1937-ben több mint tízenegyszer ember halt meg tudósbajban. Hogy hányan synyilódnak ebben a betegségben, erről nincs statisztika. Valószínű, hogy sok ezerre megy a számuk. Ezt jól tudja a comain felfedezője és mégsem engedte át közkinccsé a csodaszert. Ő csak azok életével törődött, akik hozzá me- uekültek. Pedig hát módjában állt, hogy a gyógyyszernek közhasználatba való átengedé- sével az egész emberiség jötevéjéért kerül- jön a halhatatlanok névsorába. Erről a di- csőségről lemondott és sirjába magával vitte a titkot. Értelmül állunk az orvos ravatá- lánál, mert nincs arra példa, hogy valaki magára hagyja volna a szenvedőket, ha meg- adatott neki a lehetőség, hogy megmentse a kétségbeesetteket. Elképzelhetetlen, hogy a szív meg ne lágylujjon, ha eljutott hozzá a szenvedők jalkiálása... Egy orvos hallja a kiáltásokat, de örökre behunyja a szemét és konokul megmarad elhatározása mellett, hogy nem menti meg százakat életét. Van egy hetvenéves ismerősöm. Két év óta beteg, jól tudja, hogy nem hagyja el többé az ágát. A halál gondolatánál is gyötöröbben foglalkoztatja a kérdés, hogy mi lesz a vi- lággal, mi lesz a megkínzott emberiséggel, ha ő már nem lesz. Sokszor jajdult fel fülem hallatára: „Elmegek és nem áll már mó- donban, hogy valamit tegyek az emberisé- gért. Magammal viszem a sirba azt a sólet, vizsgálatlan képet, amelyet most mutat az emberiség és sosem tudhatom meg, hogy ez a kép megszépült. Óh, ha tudnád, hogy mi- lyen nagy fájdalom és fojogató szomorú- ság ebben a tudatban élni és a halátra így várakozni...” Ezek után pedig bevallom, hogy sosem hittem a comain csodátévő ere- jében. Itt-ott elmondotta egy-egy ismerősöm, ha a tudósvész pusztításairól szó esett, hogy a comain felfedezője milyen csodás ered- ményt ért el egyes betegekkel. En azt felel- tem erre, hogy egy orvos csak jó ember lehet, de nem jó ember, aki csak azokat találja megmentésre érdemesnek, akik megfizetik őt, amiért a halál küszöbéről elvezeti őket az élet virágos kertjébe. De talán nem is fontos, hogy mi volt az én véleményem a gyógyszerről. Itt csak az esik nagy sullyl a mélybe serpenyőjébe, hogy mit lított az or- vos az ő találmányáról, vagy felfedezéséről. Ha hitt benne, úgy mindazoknak megmen- tésére kellett volna sietnie, akiknek jalkiál- tását hallotta. Márpedig a statisztika adatai elég hangosan dörögtek a fülébe, hogy a magyarok szazrei halálós füllelmelem néz- nek a holnap elébe. Ha a hidról észreveszem, hogy valaki a halál ellen küzd a Duna hul- lámat közt, utána vetem magam és életem kockázatával is megkísérlem a megmen- tését. Ó, a comain felfedezője befogta a fü- lét. Hogy ne hallja a földöklők kiáltását és féltenezését, hogy ne lássa a haldoklók ver- gődését. Talán tegyük fel róla, hogy nem hitt a csodaszert megváltó erejében? Ha így volna, ez melegsére szolgálna... Tudia, hogy nem tud uszni, tehát hiába veti magát a földöklő után, ugy sem mentheti meg. De ez eselben helyénvaló a kérdés: miért ter- jesztette híret annak, hogy ő a nagy uszó- bajnok, aki biztosra megy, ahol veszélyben az élet? És hirdette ezt még akkor is, ami- kor Vass József népielőli miniszter megbí- zásából a csodaszert titkának megvásárlásá- ról tárgyalt vele. Százszereket kért, az államlól a comainért, de az állam azt fe- lelte, hogy nem vesz százban macskát, tessék előbb a gyógyszer összetételéről nyilatkozni, hogy véleményét alkothassanak gyógyító ere- jéről. Az orvos a tenyerét tartotta: Pénzt kérek, a titkot csak azután árulom el, ne- hogy kijátsszanak... Az üzlet megüszült és a comain az orvos egyedürije maradt. Bár- milyen szemszögből nézzük az alkudozást és a kölcsönös óvatosságot és bizalmatlan- ságot, a kérdés elől nem lehet kitérni, hogy az államnak talán mégis kötelessége lett volna a gyógyszer felett való rendelkezési jogot megszerezni, akár pénzért, akár tör- vény útján. Ha a legtöbb állam törvényvel biztosította magának a jogot, hogy rátehet minden olyan találmányra a kezét, amely hadiérteket szolgál, miért ne lehetne tör- vényt hozni arra is, hogy minden gyógyszer, amely a tömegbetegségek gyógyítására szol- gál, az állam tulajdonába megy át. A hadi- szerek a halál eszközei. A gyógyszerek az élet megmentői. De az élet nem lehet alá- rendeltebb jelenlőségű, mint a halál.

Wallasz Jenő

Két interpelláció és másfélórás miniszteri válasz a Házban a Táj- és Népkutató Központ és kiállítás ügyében

Teleti Pál gróf kultuszminiszter: „Sajnos, tanítványaim disz- kreditálták objektivitásomat.” „Nem tudom, hogy e család után visszamehetek-e az egyetemre“

Két interpelláció hangzott el szerdán a képviselőházban a Nép- és Tájékoztató Központ, illetve a sokat emlegetett kiállítás megszerve- tése ügyében. Rajniss Ferenc és Meizler Károly intéztek kérdéseket Teleti Pál gróf kul- tuszminiszterhez, aki feltűnően hosszú beszé- den adta meg a választ. Közélmásfél óra hoz- szát indokolta felfogását, nem hagyott meg- lágitás nélkül egyetlenegy fontosabb részlet sem. Fejtegetései során több rendkívül keserű megállapítást tett, s egyik-másik mondatát valóságos megráztató képviselőválaszok, in- terpellációkról és a kultuszminiszter válaszá- ról közzé- és részletesebb tudósítást.

Rajniss Ferenc interpellációja

Rajniss Ferenc azzal kezdte interpellációját, hogy a felelőtlen falukutatók helyett ezt az in- terpellációt leírták, azonban október 19-ától mindössze december 15-ig tartott a tudományos parádicsom. Ilyen rövid életű kormányminisze- rkedés még nem volt. Közbeesően megrendezték a kiállítást, amelyet egy héttel meg akartak be- szabítani, de azt is hirtelen bezárták és még sem adták meg az okát a bezárásnak. — A ki- állítás kellemes zamatát — fejtegette — a sok gróf felírás adja meg. Purgly Emil és Esterházy Móric gróf azonban rosszalított ezeket a fel- írásokat, az OMGE is ilyen értelemben hallotta szavát, sőt a Kereskedelmi Bank is éreztette be- folyását, mert a kiállításban bemutatják, hogy minden magyar ingó vagyon a Kereskedelmi Bank és Hitelbank kezében van. (Zaj.)

Teleti Pál gróf kultuszminiszter: Szívem és telkem szerint meggyőződésre hallgatva, minden befolyásolás nélkül összekattam be a kiállítást. Némethy Vilmos: Osszealkozótt a tudós a gróffal és a gróf gróffal!

Teleti Pál gróf kultuszminiszter: A tisztessé- ges ember, de főképpen a tudós gróftól bér- nem!

Rajniss Ferenc: En ezt kulturbitrányának tar- tom. Esterházy Móric gróf a kiállítás vendég- könyvébe a következőket írta be: „Egy főrendi, közhatalmú, terjedő hazafi, aki mégis saggatók”. Furcsa ez a mondat, mert Esterházy Móric gróf 56.000 holddal agóddhat, de nem fengődik. Az OMGE is agóddhat, de az OMGE-n kivüléső tíz- millió ember aligha agóddik. A kiállítás nem lehet zsidóirgatásnak minősíteni, ezt nem a zsidók csinálták, ez a korszakanyag belülről. A magyar nemzet öngyilkosságának tartom, ha a földreformot gyökeresen meg nem oldják.

Meizler a tájkatatásról

Meizler Károly így kezdte interpellációját: A Prohaszka Otokár által elmondott hullámok csináltak ezt a kiállítást...
Teleti Pál gróf kultuszminiszter: En est- nálam!

Meizler Károly: ...és az eltenhullámok est- káltak be.

Teleti Pál gróf kultuszminiszter: Nem! En csukattam be, mert láttam, hogy nem jól est- nálak négy amit akartam!

Meizler Károly: A nagybirók és a nagyfőke járt el a kiállítás öcfiltása érdekében.

Rakovsky Tibor: Biró Pál telegrafált!

Teleti Pál gróf kultuszminiszter (indulatosan Rakovsky Tibor felé): Ezt kikérem magam- nak! Erre!

Meizler Károly: Kifogásolta a kiállítást? Lamotte Károly a Kereskedelmi Bank vezér- igazgatója, Knob Sándor és az OMGE. A mi- niszter politikai szempontok miatt tiltotta be a kiállítást.

Teleti Pál kultuszminiszter másfélórás magyarázata

Teleti Pál gróf kultuszminiszter válaszkép- pen közel másfél óráig tartó beszédben isme- rítette a Nép- és Tájékoztató Központtal kapcsola- tos tevékenységét, a központ megszűntelének és a kiállítás bezárásának az ügyét. — A nép- miniszter — egész belső ügyem és nagyon furcsa számonra, hogy egy dolgot, amelyet éveken ke- resztül munkáltam, amelynek senki más nem volt az alapítója, amelyet senki nem törődött, most eljtem akarnak kihaszniálni, amikor egy kiállítás keretében napvilágot lát egy más, ami csak egy apró töredéke az egésznek. Na- gyon soknak fogalmuk sem volt arról, hogy mi is ez a kutató munka.

— Meizler képviselő kifogásolta, miért tan- tunk Amerikáról? Egy kis ismeret Amerikáról, Alaszkaról, Tuniszról nem árt meg a magyar- ságnak.

— Láttam, hogy falukutatókkal fü-fő foglalko- zik Magyarországon. Egyes fiatalemberek jó- akaratúak vagy felületességgel, néha mind a két- tővel mennek egy területre és egyoldalú isme- retekkel megállapítanak két-háromnapos tanul- mányozás után dolgokat s ezekből alakítanak ki helyes vagy helytelen ítéleteket. Azután jár- nak csoportos falukutatóknak, anélkül azonban, hogy rendszer és alapszáz voltna munkájuk- ban. Ekkor halálozom el, hogy tudományos módszerekkel, tudományos alaposzággal kellene



Személyes ügyek

Mikecz Ödön volt igazságügyminiszter sze- mélyes kérdésén szótalt fel. Hivatkozással Rajniss Ferencnek arra a kijelentésére, hogy Biró Pál vállalta ügyében két képviselő járt nála, mint akkori igazságügyminiszternek, a hi- valatos eljárás befolyásolása, vagy megka- tályozása céljából, kijelentette, hogy ez a be- állítás téves, mert a két képviselő nem ebben, hanem a zsidóirgatási ügyben járt nála. Elmón- doelta, hogy Földvári István, a Rimamurányi egyik vezető tisztviselője ellen büntető eljárás indult meg zsidóirgatás bűntete miatt s Biró Pál, valamint Knob Sándor képviselők, továbbá Ujain Ferenc képviselő mint védőüggyvéd és végül a vállalt jogtatmasosa jelennek meg nála hivatali helyiségében. Az ott történtekről hiva- talos feljegyzést készített. Egyébként pedig szabad folyást engedett a büntető eljárásnak.

Rassay Károly szintén személyes kérdésben szótalt fel és Hubay Kálmánnak azt a kijelen- tését utasította vissza, hogy az *Esti Kurír* egyik közleményében lemadást intézett volna a honvédtisztikár ellen. Részletesen elmon- doelta, hogy az *Esti Kurír* annakidején az auto- buszhalmozók sztrájkja kapcsán indított bün- ny törvényesítő tárgyalása során egyszerűen lekötölte a vádiratot úgy, ahogyan azt a bíró- ság elnöke ismerette. Az *Esti Kurír* — mon- doelta **Rassay Károly** — nem a honvédtisztikár lamadta meg, hanem annak a mozgalomnak a szervezői ellen emelt vádat ismeretelen, amelyet a honvédtisztikár megszervezésére kezdemé- nyezett. Nem a honvédtisztikár volt a vádolt a vádiratban, hanem az a mozgalom, amely a tisztikár alantas politikai céljai szolgálatá- ra meg akarta nyerni.

Hubay Kálmán válaszlól, **Rassay Károly** fel- szólására s ezzel az ütés este fél kilenc óra- kor véget ért.

Megbukott bizalmatlansági indítvány a nógrádi közgyűlésen

Nógrád megye közgyűlése kimondotta, hogy a kormányt alkotmányos közérdekű tevékenységében támogatja. **Kray Pál** báró, kb. kanonok ennek kapcsán indítványozta, hogy a közgyűlés bizalmatlansági nyilatkozata, **Sztrangovszky Sándorral**, **Széli Józseffel**, **Nagy Emmel**, **Tahy Lászlóval**, **Almásy Imre gróffal** és **vitéz Mikólay Józseffel** szemben **indítványt** tegyen, mert a **NEP**-ből kiléptek s zoltása fel- özött, hogy mandátumukról mondjanak le. A váratlan indítvány nagy meglepetést keltett. **Pálfi Pál** nyug. főispán nyomban ellen- indítványt tett s tiltakozott az ellen, hogy ötlelszerűen olyan kérdéseket vessenek fel a közgyűlésen, amelyek nem tartoznak oda, mert csak a választópolgárság jogosult arra, hogy képviselőjével szemben a bizalom vagy a bizalmatlanság kérdésében döntsön. **Pálfi Pál** tiltakozott az ellen is, hogy a vármegye törvényesen megválasztott képviselői ellen mesterségesen szítsák a hangulatot. **Kray Pál** báró indítványt tett senki sem szóhal fel, ebben **Pálfi Pál** indítványát **Laszkáry Gyula** és **Förstner György** támogatták, akik ugyancsak meglepetésüket fejezték ki, hogy a vármegye pártközi békéjét ilyen erőszak- san előrántott kérdéssel veszélyeztetik.

A szavazás során a közgyűlés ugaszóban teljes egyhangúsággal elutasította **Kray Pál** báró indítványát és határozatra emelte **Pálfi Pál** indítványát, hogy a közgyűlés napirendre tér **Kray Pál** báró indítványá- ra felelt.

Hazafias adományok az Ujság szerkesztősege ulján

„MAGYAR A MAGYARÉRT” Budapesti Turista Egyesület (VI., Király-utca 82.) 9.50

HORTHY MIKLÓS NEMZETPOLGÁRTISZTERI AKCIÓ Lőwy Adolf (Csengery-u. 48.) 10.—

Karácsonyi különlegességek Házikabát 22.50

BLUM ES TESTVÉRE angol arisztokrácia VACI-UTCA 31.33 Piarista épület

Az osztálysorsjáték szerdai huzása

50.000 pengőt nyert:	956
15.000 pengőt nyert:	80129
10.000 pengőt nyert:	77283
5000 pengőt nyert:	63499
2000 pengőt nyert:	48374
3000 pengőt nyert:	69803
1000 pengőt nyert:	7895
49621 65092	17786
36359 53054	58243
70236 78444	64360
300 pengőt nyert:	852 3511
19929 16286	24232
30247 32104	33573
43109 43488	48680
58463 58756	61078
67582 69357	72192
88672 86473	76084
	76996
	81341
	82254
	83672
	84275
	37738
	45275
	31782
	36319
	67033
	68410
	10526
	26964
	42271
	52337
	55718
	66644
	67315
	81341
	82254
	83672
	84275

Benkő Bank Rt. Budapest, Andrásy-ut 58. Tel. 125-647

145 pengőt nyert:

0100 180 223 256 321 360 447 582 613 656 701
709 718 825 863 865 914 965 967 971 1081 047
071 147 209 240 267 304 350 362 367 373 397
521 572 597 673 687 705 716 743 759 772 868
924 949 980 992 2063 202 241 270 292 334 399
490 546 680 741 767 785 828 844 860 923 947 996
3049 131 152 177 178 207 240 271 339 364 406
424 435 465 468 507 516 596 613 670 681 835 925
958 965 4067 070 087 113 177 189 241 274
307 387 427 453 529 616 621 635 656 666 690
808 846 864 911 918 970 976 980 5140 192 202
328 485 547 559 741 791 792 828 829 6007 023
028 020 044 107 113 132 184 292 319 337 347
384 367 380 383 405 406 547 551 560 572 646
655 661 725 758 775 863 905 7006 009 015 058
162 183 235 270 301 308 402 439 534 547 574
375 646 770 791 793 809 836 837 927 998 8020
022 092 140 170 184 231 360 519 622 653 684
756 765 959 9042 064 133 178 181 230 255 336
360 479 531 555 557 731 788 809 859 864 870
892 947
10036 081 118 211 330 338 351 375 382 443
476 501 506 521 591 617 658 689 704 732 753
908 909 978 11023 064 103 145 185 211 218
223 241 423 480 513 526 527 603 638 644 708
770 843 854 963 997 12055 077 131 141 208
415 471 513 604 613 615 636 682 725 777 899
906 998 19041 079 103 139 288 357 370 376
456 490 544 555 623 638 762 920 964 989 14027
135 173 188 189 204 218 241 314 320 357 384
960 960 451 457 496 564 865 881 888 908 982
989 966 15003 151 233 347 398 420 421 508
573 782 899 915 16041 042 071 094 096 133
157 175 234 295 359 385 414 452 619 723 772
871 893 915 917 926 17061 073 115 122 150
154 292 290 298 338 397 477 531 608 660 770
802 845 847 931 892 18016 019 159 190 231
252 254 331 380 392 454 497 529 530 572 583
588 627 889 927 953 985 19004 009 032 070
084 098 115 151 166 223 239 487 489 561 590
593 650 711 758 806 815 956 984
20019 032 043 217 271 328 347 357 403 516
539 548 562 599 687 696 712 859 922 932 952
2129 259 268 291 354 355 373 378 393 397 424
514 559 562 667 687 727 729 732 744 762 834
864 932 22074 079 118 176 242 267 274 278
327 365 375 498 530 646 676 682 683 738 748
760 941 965 989 23020 113 132 133 338 400
406 492 583 587 609 693 708 790 810 834 843
933 955 958 974 999 24045 153 154 163 176
183 195 213 226 256 287 339 359 362 395 395
474 561 564 587 615 675 747 756 892 894 999
25035 040 075 258 284 376 446 459 517 539 557
632 664 706 752 806 929 918 933 988 26010
052 117 181 204 207 292 298 270 292 310 385
406 441 568 577 631 694 705 708 713 745 775
793 798 811 816 923 927 969 971 999 27023
056 115 132 133 192 210 234 274 283 286
310 341 355 405 453 463 493 525 562 587 604
635 716 742 900 955 972 29015 018 024 025
137 128 206 221 307 483 484 488 495 518 527
542 578 590 638 674 675 727 742 746 769 778
875 912 987 29034 057 164 183 194 212 263
272 483 492 534 646 731 796 814 904
30042 124 156 244 324 326 345 351 377 410
489 505 514 529 600 622 641 653 659 673 687
735 900 950 956 977 31001 045 053 067 165
173 180 200 241 247 275 318 376 379 384 441
465 539 551 606 615 643 644 743 834 896 990
32030 070 073 136 183 250 252 261 352 412
515 516 585 686 713 719 740 750 779 33085
094 101 123 237 302 525 527 637 659 661 672
707 736 772 883 34000 032 034 058 116 262
278 323 351 366 368 487 513 520 530 579 679
797 832 957 960 35031 085 161 168 176 256
290 332 342 385 387 399 426 428 493 502 625
643 731 745 746 818 822 835 848 855 857 894
953 36097 105 165 186 242 268 272 305 322
352 403 482 509 544 610 659 682 691 717 745
801 903 967 37417 869 274 314 342 367 399
413 414 421 562 571 682 866 907 38020 116
145 159 325 330 374 419 426 447 516 537 605
265 636 670 766 782 796 847 883 927 981 994
39079 107 178 197 210 243 343 432 530 533
609 650 673 680 719 761 787 806 867 872 901
933 997
40017 051 194 310 333 341 344 358 376 423
451 543 546 647 792 821 835 903 966 982 987
74177 218 217 342 365 445 610 621 631 740
885 799 952 42002 020 028 046 092 096 104
156 163 182 201 233 247 306 455 553 691 811
814 870 884 48085 022 117 164 171 172 195
210 250 260 284 319 519 521 575 635 641 656
799 800 818 842 868 959 971 992 44007 024
047 054 118 186 235 242 243 391 398 474 524
541 616 628 692 741 802 818 822 842 923 937
939 73769 169 245 326 350 375 380 398 405
451 515 580 589 590 617 650 654 656

Befejezte működését az olasz képviselőház

Elfogadták a fajvédelmi törvényjavaslatot

Róma, december 14. Az olasz képviselőház a szerdai napon befejezte működését és átadja helyét az új fascista testületi képviselőháznak. Az első olasz képviselőház 1848 májusában ült össze Torinóban és 1864-ben Firenzébe tette át székhelyét, 1871 óta pedig Rómában működik. A szerdai ünnepélyes ülést a 29-ik törvényhozási időszak zárul le. Az ülésen teljes számmal megjelentek a képviselőház tagjai fascista egyenruhájukban. A kormány tagjainak élen ott volt Mussolini miniszterelnök. Ciano Constanto gróf házelnök megnyitotta a képviselőház közgyűlését, amely elfogadta a fajvédelmi törvényjavaslatot, az új testületi képviselőház tervezetéről és működéséről szóló törvényjavaslatot, majd utolsóként azt a törvényjavaslatot, amely kimondja, hogy háború esetén az olasz képviselőház hadkötelees tagjai azonnal bevonulnak katonai szolgálatra. Orano képviselő ismertette a képviselőház 90 éves történelmét, majd Ciano házelnök mondott záróbeszédet. Beszédében Mussolini felé fordulva a következő szavakkal fejezte be: Duce, az Olasz Birodalom első lábnagyai! Jelenlenségük/ész részletét jelenti.

Tizmiliárd líra az olasz fegyverkezés további fejlesztésére

Az olasz minisztertanács szerda délelőtt Mussolini miniszterelnök elnöklétével ülést tartott, amelyen elfogadta az 1939—40-ik évi állami költségvetés előirányzatát. A minisztertanácsról kiadott közlemény szerint az olasz minisztertanács tekintettel a helyzetből fakadó elkerülhetetlen szükségességekre, tízmiliárd líra összegű irányművelést az olasz fegyverkezés további fejlesztésére. A tavalyi hadügyi kiadásokkal szemben előlőtt 2475 millió líra többletet már ennek a tízmiliárdos programunk az első Birodalom első lábnagyai! Jelenlenségük/ész részletét jelenti.

Kétszázézer pengő segélyt ad a főváros karácsonyra a munkanélkülieknek

Megszavazta az 51-es villamos nyolcfiléres pótdíját a pénzügyi bizottság. Kislakások építését tervezi a főváros

A főváros pénzügyi bizottságának szerdai ülésén, Karajfiúth Jenő dr. titkos tanácsos főpolgármester kegyeletes szavakkal emlékeztet meg Ernszt Sándor elhunytáról, akinek emlékét a bizottság jegyzőkönyvében megörökítették. Vita nélkül járultak hozzá ahhoz, hogy a Lenke-ut és Tas vezér-utca között 450 négyzetméter területet adjanak a Magyar Keresztény Ifjúsági Egyesületnek Nemzeti Székhelyének székeltetés céljára. Ugyanígy átengednek feltek a Fővárosi Alkalmazottak Segítőalapjának a Szent Imre herceg-utja—Tas vezér-utca—Dioszegy-utja Vincer-utca által határolt területet, hogy itt létesíthessék építhessen. A segítőalap máltájában fűz a telkekért. Müller Antal arra mutatott rá, hogy Budapestén lakáshány van és

Többnyermes családjának, akik évek óta renyhe bémükedésben szenvednek, ha reggel felkelnek egy kis pohár termézetes „Ferenc József” keserűvizet isznak, akkor igen könnyű beltrüledést, jó gyomormozgást és ki-elegítő anyagcserét érhetnek el. Kérdezze meg orvosát.

ter nyilatkozata után Rénész Mihály dr. és Csé-
tényi Pál dr. módosításával elfogadták.
Hosszabb vita volt akörül, hogy a kispesti, il-
leve pestszentkereszt 51-es villamosvonalon 8
filéres pótdíjat szedhet-e a BSzKRt, vagy sem?
Rénész Mihály dr. az előterjesztés elutasítását
kívánja, mert az új vonal szegények lakta terüle-
ten megy át, akik a pótdíjat megfizetni nem
képesek. Béniy Károly azt hangsúlyozta, hogy az
új vonal megépítése igen sokba került a BSzKRt-
nak. Lázár Ferenc dr. ugyanígy nyilatkozott.
Szendy Károly polgármester felszólalása után
hozzájárultak a 8 filléres pótdíj szedéséhez.
Az inszenyhibó akcióknál 482.000 pengő pótdíj-
híltre van szükség főként azért, mert az élelmi-
szerek megdrágultak. Müller Antal és Szoke
Gyula dr. beszéde után a póthílt megszüntették.
Kétszázézer pengőt utaltak ki a munkanélküliek
karácsonyi segélyére. Horowitz Gábor azt kérte,
hogy a segélyeket jobban karácsonyi ünnepek
előtt utalják ki, mert a korábbi években gyak-
ran megtörtént, hogy a segélyeket csak az
ünnepe után jutottak a pártengós adományhoz.
Elfogadta a bizottság a kerepesi temetőben
éptendő új ravatalozó tervpályázatára, a Köz-
tisztasági Hivatal állal beszerzendő locsoló-
kocsikra vonatkozó előterjesztést, majd hozzá-
járult ahhoz, hogy életjáradék fejében 14
Beniczky-képet szerzzenek meg a Fővárosi Nép-
társaság és hogy a Dunántúli Villamososok
Rt. és a főváros között fennálló áramszerszódést
1961-ig meghosszabbítsák.

A magyar drámairodalom és a New Theatre League Színházai

A New Theatre League — Amerika leg-
nagyobb színházi egyesülete — meghívta tag-
jait sorába Hont Ferencet, a kitűnő rendezőt.
Ennek a személyi hírek előreláthatólag fon-
tos és örvendetes kihatással lesznek a magyar
színházkultúra külföldi népszerűsítésére.
Az amerikai színházi egyesületek — amely
nem kevesebb, mint egymillió tagot számlál
— az Egyesült Államok valamennyi nagy-
városában saját színháza van. Az egyesület
más országok színházi egyesületeivel állandó
érintkezésben tart fenn és színházainak műso-
rára rendszeresen tűz ki olyan külföldi mű-
veket, amelyeket a külországbeli testvér-
egyesületek ajánlanak. Hont Ferenc a Füg-
getlen Színház nevű magyar kulturgyűlést
képviseeli az amerikai egyesületben és ezt a
minőségét előnyösen használna fel a ma-
gyar drámairodalom és színházművészet
amerikai népszerűsítésére. A New Theatre
League adja ki Észak-Amerika legnagyobb
színházi folyóiratát, Theatre Workshop el-
múlt: egyik következő számában a magyar
drámairodalomról fog terjedelmes és jelenlő-
ségében igen becses ismertetést megjelenteni.

Jugoszlávia öt kerületében megismétlik a választásokat

Belgrád, december 14. A legfelsőbb va-
lasztási vizsgálóbizottság elrendelte, hogy a
képviseelőválasztást öt kerületben a legköze-
lebbi vasárnapon meg kell ismételn, mert a
választás alkalmával szabálytalanságokat
észleltek.

Tanuljon idegen nyelveket

Az USAG könyvesboltjában az összes nyelv-
tan- és egyéb tankönyveket mérsékelt áron be-
szerezheti. — Irjon még ma, vagy látogasson
meg bennünket, szívesen szolgálunk pontos és
részletes utbaigazítással.

USAAG Könyvesboltja, VII. Erzsébet-körút 43.

801 820 841 844 863 899 75158 194 197 268
319 323 336 363 411 647 469 483 609 552 618
627 625 737 748 787 880 909 921 958 982 990
76001 026 047 082 094 102 123 157 214 233
296 323 334 410 484 519 533 540 671 706 782
797 859 877 901 915 935 941 77009 128 232
352 379 460 471 478 493 537 578 592 617 622
681 708 812 874 907 966 78072 117 122 133
174 201 205 370 373 395 431 448 514 520 543
615 635 685 14 735 747 753 805 853 867 874
878 906 909 932 968 969 79054 261 287 342
375 468 511 515 528 539 548 706 837 856 864 865
80118 146 186 208 210 228 26 266 306 335
458 501 505 513 528 587 622 739 759 764 765
801 842 877 933 972 81021 033 085 088 108
148 186 279 317 393 501 540 572 623 631 662
689 726 741 744 745 806 841 843 931 82118
210 243 349 428 493 502 504 514 528 577 728
760 821 870 878 898 906 994 83066 166 246
280 300 327 456 472 534 644 736 775 808 875
991 84021 295 357 369 529 544 562 573 597
634 648 668 698 708 746 752 808 825 85023
050 095 344 389 434 503 636 676 689 747 764
889 913 956 86011 097 154 195 356 381 387
422 467 510 562 597 618 660 745 786 815 898
915 965 966 993 87014 058 135 253 347 369 387
427 506 525 581 563 573 735 844 921 929 994

* Minden felelősség nélkül.